



鸡公山酒业之茶节快报



2014.4.28—4.30

中国信阳第二十二届国际茶文化节特刊 (第1期·茶事)

本报与信阳鸡公山酒业有限公司联办

B2

2014年4月21日 星期一 责编/盖威 创意/郑虹 质检/姚瑞琪

信阳晚报

第六届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛鸣枪

国内外车手茶都上演“速度与激情”

为期三天,包括了城市绕圈赛、环南湾湖赛、山地车赛

信阳消息 (记者 杨长喜 见习记者 韩蕾)“砰!”4月19日上午9时,随着发令枪的一声枪响,140多名“骑士”伴着蒙蒙细雨,从百花会展中心疾驰而出,为期三天的第六届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛正式拉开了序幕。

本届全国自行车公开赛有来自全国19个省、市、自治区和香港、台湾地区的车手383人共503人次报名参赛,其中来自美国、英国、新西兰、斯洛文尼亚的5名外籍车手加盟。本届自行车公开赛是今年中国自行车协会批准的全国性业余自行车赛,参赛人数较多、水平较高的一项赛事。本届赛事突出了创新办赛的理念,在赛程安排、赛道选择等方面都进行了精心设计,比赛分公路车和山地车两种车型。

19日早上9时,公路自行车城市绕圈赛率先开赛,甲组的100多名选手从羊山新区百花会展中心出发,经过一个多小时的激烈争夺,来自中国环球UCC车队的15号选手苏野,夺得了该组冠军。“第一次来参加这么大型的比赛就能拿到冠军,跟队友们之间的配合是分不开的,我们全程都在进攻防守。”赛后苏野对记者说,“我的队友太给力了,谢谢他们!”“信阳是个漂亮的城市,环境好,气候好,沿途



争先恐后的选手们。本报记者 杨长喜 见习记者 韩蕾 摄

围观的群众都很热心,下次比赛我还来!”55号选手姚磊兴奋地说道。同时,19日还举行了男子乙组公路自行车绕圈赛和女子组公路自行车绕圈赛。

20日,环南湾湖公路自行车赛经过两个多小时的激烈角逐,也决出了男子甲组、男子乙组、女子组三个组别的名次。比赛起点茗阳阁广场,终点在十三里桥乡。对于国外选手在19日比赛中成绩一般来讲,在20日的比赛中表现非常抢眼,新西

兰的选手 Carruthers 获得了男子甲组的第三名,英国的 David tonks 则获得了男子乙组的冠军。

21日,本次比赛的山地车赛在平桥区郝堂村举行,也是我市首次将山地车赛道设在山区、丘陵山村的自然路面进行。比赛安排在这里,也致力于展示我市城市和新农村建设的新面貌,充分让运动员体验我市优良的地理位置、气候环境和信阳毛尖主产区的自然风光。



李建平： 茶节搭台 致富路更顺畅

本报记者 王洋

这几日,虽然连续的阴雨天气,但浉河区南湖春茶叶专业合作社的负责人李建平,却一刻也没闲着,天天忙着接待从北京、湖北、洛阳、驻马店等地远道而来的购茶顾客。

“茶叶节已经举办22届了,信阳毛尖的知名度也与日俱增,伴随而来的,我的生意也越来越好,再忙也幸福。”李建平说,在他看来,茶叶节带给他和茶农们的,是日益丰满的钱包和继续做好信阳茶的信心。

李建平是个热心人,早在90年代,他就当起了“代购”,帮外市朋友在信阳购买茶叶。“说实话,以前让我买茶叶的人很少,1992年茶叶节举办之后,让我‘代购’的人就一年比一年多,说明信阳毛尖经过茶叶节的宣传,已经声名在外。”李建平说。

看着李建平热心帮忙却分文未取,时间长了,朋友们心里也过意不去,出主意:“你在茶乡信阳,守着这么好的资源,为什么不自己做茶叶生意呢?”

从1998年开始,李建平就将自己的事业重心放在了浉河港,他承包了200多亩茶园,成立了南湖春茶叶专业合作社。经过多年发展,现在,他的茶园每



李建平在茶园看茶

年能收3000斤左右的干茶,年收入几十万元。“小小茶树,就是我的摇钱树,每天流连在茶山,闻着茶香,我都愿意。”李建平说,现在3000斤干茶,根本不愁销路,经过这么多届茶叶节的举办,茶香已不怕巷子深,很多外地人都是慕名而来。“茶叶节在改变着一些外地人对信阳毛尖的看法,以前信阳毛尖对很多人来说,可能只是一张名片,通过茶叶节的传播,他们了解信阳毛尖的历史、制茶工艺等等,更加喜欢喝信阳毛尖茶。”李建平说,虽然市场还需开拓,但茶叶节给了他们一个宣传平台,一个商机,让他愿意在这条路上走下去,做出更多的精品信阳茶。



自家的自愿者。李佳丽 摄



辛苦的记者们。周玉红 摄

清江画廊

国家AAAAA级景区 国家森林公园
全国民族文化旅游十大新兴品牌
湖北清江画廊旅游开发有限公司
电话: 0717-3861888

清江画廊风情品质三日游

每周五发团 750/人 住两晚不走夜路

信阳咨询电话: 6295522 15937650009 市内各大旅行社均可报名

大河旅游直通车

- 1.清江画廊、三峡大瀑布三日游 700元;
- 2.高峡平湖、三峡大坝、三峡大瀑布三日游 750元;
- 3.三峡人家、三峡大瀑布三日游 750元;
- 4.尧山周末两日游 438元;
- 5.游北京逛天津六日游(每周日发团)1680元。

此外,本公司代理茗阳温泉、武汉欢乐谷、尧山、宜昌三峡等各大景区优惠门票,各大旅行社均可报名。

咨询电话: 6295522、62229595